
 

 

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2021 

Ερώτηση 

Προς τον  Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα : Πώς αιτιολογεί και πώς θα αντιμετωπίσει το Υπουργείο Υγείας το 

πολύ υψηλό ποσοστό θνητότητας νοσηλευόμενων με COVID-19 στο 

Νοσοκομείο Σερρών;  

 

Μια ακόμη είδηση αναφορικά με την κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο 

Σερρών επιβεβαιώνει πλήρως την κριτική που ασκείται σε βάρος της 

κυβέρνησης για την ελλιπή στήριξη των δημοσίων δομών υγείας και δη των 

Νοσοκομείων, των ιατρών και των νοσηλευτών στη μάχη κατά της πανδημίας. 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληροφορίες που αποδίδονται σε αρμόδιους 

παράγοντες του Υπουργείου Υγείας, παρατηρούνται ιδιαίτερα ποσοστά 

θνητότητας νοσηλευόμενων με COVID-19 στο Νοσοκομείο Σερρών. Κλιμάκιο 

μάλιστα του Υπουργείου Υγείας που επισκέφτηκε το Νοσοκομείο Σερρών 

πρόσφατα για να διαπιστώσει τι συμβαίνει, φέρεται να επιβεβαίωσε ότι στο 

Νοσοκομείο Σερρών οι θάνατοι είναι πολύ περισσότεροι από κάθε άλλο 

νοσοκομείο της χώρας.  

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το Νοσοκομείο Σερρών είχε πολύ υψηλό ποσοστό 

θνητότητας ήδη από τις αρχές του 2021 και παρά τις παρεμβάσεις μας στη 

Βουλή, τις συνεχείς διαμαρτυρίες του ιατρικού προσωπικού για ενίσχυση του 

Νοσοκομείου και επίλυση των προβλημάτων που υπάρχουν στο Νοσοκομείο 

Σερρών, η κατάσταση όχι απλώς δεν βελτιώνεται, αλλά όπως προκύπτει 

επιδεινώνεται σε σχέση με άλλα Νοσοκομεία της χώρας και δη περιφερειακά 

που αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα υποστελέχωσης.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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ΕΠΕΙΔΗ δεν δικαιολογείται η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να 

διαπιστώνει ότι στο Νοσοκομείο Σερρών το ποσοστό θανάτων από COVID-19 

είναι πιο υψηλό από κάθε άλλο Νοσοκομείο της χώρας και να μην λαμβάνει 

κανένα μέτρο 

ΕΠΕΙΔΗ η συνολική πολιτική απαξίωσης των δημοσίων νοσοκομείων που 

ακολουθεί η κυβέρνηση σε συνδυασμό και με αυτή την θλιβερή πρωτιά του 

Νομού Σερρών εντείνει την ανασφάλεια των κατοίκων του Νομού Σερρών 

ΕΠΕΙΔΗ η διαπίστωση ότι στο Νοσοκομείο Σερρών το ποσοστό θανάτων είναι 

από τα υψηλότερα στην χώρα είναι γνωστή στο Υπουργείο τουλάχιστον από 

τον Ιούνιο του 2021 και δεν έχουμε διαπιστώσει καμία πολιτική αντιμετώπισης 

του τραγικού αυτού φαινομένου  

ΕΠΕΙΔΗ οι κάτοικοι του Νομού Σερρών δεν είναι πολίτες δεύτερης κατηγορίας 

και δικαιούνται τουλάχιστον ισάξιες υπηρεσίες δημόσιας υγείας με τους 

κατοίκους όλων των άλλων περιοχών της χώρας   

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Πώς αιτιολογείται το γεγονός ότι το ποσοστό θανάτων 

νοσηλευόμενων από COVID-19 στο Νοσοκομείο Σερρών είναι το 

υψηλότερο της Ελλάδας; 

2. Ποια τα συμπεράσματα του κλιμακίου του Υπουργείου Υγείας που 

επισκέφτηκε το Νοσοκομείο για να διαπιστώσει τις αιτίες του 

μεγαλύτερου ποσοστού θανάτων νοσηλευόμενων από COVID-

19στις Σέρρες;   

3. Τι μέτρα προτίθεται να πάρει το Υπουργείο Υγείας προκειμένου να 

σωθούν οι ζωές των Σερραίων που χρήζουν νοσηλείας λόγω 

COVID-19 και με τι χρονοδιάγραμμα; 

4. Από τον Ιούνιο του 2021, όταν και διαπιστώθηκε ότι το Νοσοκομείο 

Σερρών ανήκει στην κατηγορία των Νοσοκομείων με τα υψηλότερα 

ποσοστά θανάτων νοσηλευόμενων με COVID-19 μέχρι και σήμερα, 

τι ενέργειες έχουν γίνει για να περιοριστούν οι θάνατοι;  

5. Πόσοι ήταν οι θάνατοι διασωληνωμένων ασθενών και πόσοι οι 

αντίστοιχοι των μη διασωληνωμένων; 

 

   



Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

Αβραμάκης Ελευθέριος 

 

Αλεξιάδης Τρύφων 

Αυγέρη Δώρα 

Γιαννούλης Χρήστος 

Κασιμάτη Νίνα 

Καφαντάρη Χαρά 

Μάλαμα Κυριακή 

Μάρκου Κώστας 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

Μουζάλας Γιάννης 

Νοτοπούλου Κατερίνα 

Πούλου Γιώτα 

Ραγκούσης Γιάννης 

Σαρακιώτης Γιάννης 

Σκουρολιάκος Παναγιώτης 

Σκούφα Μπέττυ 

Τσίπρας Γιώργος 

Φάμελλος Σωκράτης 

Φωτίου Θεανώ 

 




